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Dział Organizacyjno – Prawny ZUO 
DP/RW/2021                                                                                                                                           Katowice, dn. 13.09.2021 r.  

 

WYKONAWCY 
 
Dotyczy: informacja dla wszystkich Wykonawców, w postępowaniu w sprawie udzielenia zamówienia prowadzonego w trybie 

przetargu nieograniczonego na realizację zadania pn.: „Zakup samochodu dostawczego do 3,5 T.”, oznaczenie 
sprawy: ZUO/PN/7/2021 

 
Zamawiający informuje, że zgodnie z art. 284 ust 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Pzp (tekst jednolity: Dz.U. z 2021, poz. 1129), 
wpłynęły od Wykonawców n/w pytania. Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy Pzp. Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania: 
 
Pytanie 1 

Czy Zamawiający dopuści pojazd z elektrycznym wspomaganiem układu kierowniczego? 
Odpowiedź na pytanie nr 1: 
Tak, Zamawiający dopuści takie rozwiazanie. 
 

Pytanie 2 
Czy Zamawiający dopuści pojazd z ramą pośrednią aluminiową? 
Odpowiedź na pytanie nr 2: 
Tak, Zamawiajacy dopuści takie rozwiązanie. 
 

Pytanie 3 
Czy Zamawiający dopuści pojazd z ramą pośrednią stalową – ocynkowaną? 
Odpowiedź na pytanie nr 3: 
Tak, Zamawiajacy dopuści takie rozwiązanie. 
 

Pytanie 4 
Czy Zamawiający może doprecyzować co rozumie pod pojęciem - Szyba kierowcy impulsowa? 
Odpowiedź na pytanie nr 4: 
Napęd opuszczania/zamykania szyby kierowcy elektryczny, impulsowy. 
 

Pytanie 5 
Czy Zamawiający może doprecyzować co rozumie pod pojęciem - Skrzynka akumulatorowa z dwoma akumulatorami min. 170Ah 
– 185Ah – zabezpieczona?  
Odpowiedź na pytanie nr 5: 
Działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp Zamawiający dokonuje zmiany treści SWZ w następujący sposób:  
Dotychczasowy punkt 2.1. ppkt 28 załącznika nr 4 do SWZ  w brzmieniu: „Skrzynka akumulatorowa z dwoma akumulatorami 
min. 170Ah – 185Ah – zabezpieczona.” 

Otrzymuje nowe, następujące brzmienie: „Skrzynka akumulatorowa z min. jednym akumulatorem o pojemności max. 170 Ah – 
185 Ah – zabezpieczona przed warunkami atmosferycznymi.” 
 

Pytanie 6 
Czy Zamawiający może doprecyzować co rozumie pod pojęciem - Zawór hamulcowy standardowy? 
Odpowiedź na pytanie nr 6: 
Hamulec standardowy. 
 

Pytanie 7 
Czy Zamawiający może doprecyzować co rozumie pod pojęciem - wymiary w świetle otworu drzwi zgodnie z wymaganiami 
wewnętrznego przekroju komory załadunkowej 9-10 mm? 
Odpowiedź na pytanie nr 7: 
Działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp Zamawiający dokonuje zmiany treści SWZ w następujący sposób:  
Dotychczasowy punkt 2.1. ppkt 28 załącznika nr 4 do SWZ  w brzmieniu: „Ościeżnica tylna spawana z profili zimnogiętych ze 
stali nierdzewnej, wymiary w świetle otworu drzwi zgodnie z wymaganiami wewnętrznego przekroju komory załadunkowej 9-10 
mm), uchwyt ułatwiający wchodzenia, próg przystosowany do współpracy z platformą windy załadunkowej.” 

Otrzymuje nowe, następujące brzmienie: „Ościeżnica tylna spawana z profili zimnogiętych ze stali nierdzewnej, wymiary w 
świetle otworu drzwi zgodnie z wymaganiami wewnętrznego przekroju komory załadunkowej, uchwyt ułatwiający wchodzenia, próg 
przystosowany do współpracy z platformą windy załadunkowej.” 
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Pytanie 8 
Czy Zamawiający może doprecyzować co rozumie pod pojęciem - Sterowanie – zamykany sterownik główny (podgrzewany)? 
Odpowiedź na pytanie nr 8: 
Działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp Zamawiający dokonuje zmiany treści SWZ w następujący sposób:  
Dotychczasowy punkt 2.3. ppkt 5 załącznika nr 4 do SWZ  w brzmieniu: „Sterowanie – zamykany sterownik główny 
(podgrzewany).” 

Otrzymuje nowe, następujące brzmienie: „Sterowanie – zamykany sterownik główny, zabezpieczony przed warunkami 
atmosferycznymi.” 
 

Pytanie 9 
W jaki sposób sygnał ostrzegawczy ma być zintegrowany z wyświetlaczem i kamerą cofania? 
Odpowiedź na pytanie nr 9: 
System ostrzegawczy powinien być automatycznie zintegrowany z systemem parkowania i kamerą cofania. 
 
Powyższe odpowiedzi stanowią integralną część specyfikacji warunków zamówienia i są wiążące dla Wykonawców. 
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